

ГРАФИК И ТЕМПЫ

197 дней осталось до пуска

Кингисеппского фосфоритного рудника

С каждым прошедшим днем все ближе становятся сроки сдачи в эксплуатацию строящихся технологических цехов Кингисеппского фосфоритного рудника. Про это ежедневно напоминает строителям и субподрядчикам фанерный щит возле конторы восьмого управления, на котором каждое утро появляются все новые цифры с количеством оставшихся дней до завершения строительства пусковых объектов.

В эти дни внимание строителей и субподрядчиков сосредоточено на подготовке к сдаче в эксплуатацию помещений гаража и ремонтного блока.

— Эти два объекта намечено сдать десятого июня, — говорит начальник восьмого управления И. Ивашов. — Но и на этот раз не избежали недоделок. Сильно затянул работы по устройству внутреннего водопровода и вентиляционных установок начальник участка «Сантехмонтаж» А. Мозанов. На днях эти объекты предварительно осмотрели члены приемной комиссии и потребовали от сантехников, чтобы они устранили отставание.

Известно, что сдавать производственные помещения нужно одновременно с благоустройством территории. Но и здесь допущен промах. Возле гаража и ремонтного блока повсюду рытвины и

яммы, строительный мусор, а начальник 124-го участка В. Зиновьев почему-то не торопится с работами по благоустройству территории. Неужели он решил приступить к благоустройству, когда начнутся дожди и кругом будет непролазная грязь?

На ударной стройке в решающую стадию вступило строительство главного производственного корпуса. Здесь хорошо трудится на кладке наружных стен комплексная бригада Юрия Сажина, выполняющая сменные нормы выработки до 120—125 процентов. В бригаде тридцать каменщиков, плотников и подсобных рабочих. Все они соревнуются за получение почетного звания коллектива коммунистического труда. Готовясь достойно встретить июньский Пленум ЦК КПСС, каменщики передовой бригады решили завершить кладку наружных кирпичных стен в главном производственном корпусе к десятому июня.

Замечательно работает на бетонировании фундаментов под технологическое оборудование бригада бетонщиков, возглавляемая депутатом Ленинградского областного промышленного Совета депутатов трудящихся коммунистом Ве-

ниамином Тимофеевичем Егоровым. Свои сменные задания бетонщики ежедневно выполняют до 125—130 процентов каждый.

Но так работают не все. Медленными темпами в главном производственном корпусе ведет штукатурные работы прораб четвертого отделочного участка тридцать восьмого треста А. Сницарев. Из 13.000 квадратных метров здесь оштукатурено пока всего 500.

Большой объем работы на пусковых объектах предстоит выполнить монтажникам Северо-Западного управления треста «Коксохиммонтаж». Но подчас они отстают от графика не только из-за своей нерасторопности, но и по вине заказчика (дирекции фосфоритного рудника), который сильно затянул доставку питателей, электромотора на 150-тонный кран и другого технологического оборудования. Время не ждет, и дирекция рудника нужно ускорить поставку механизмов, чтобы монтажники смогли в установленные сроки выполнить задание.

Самым отстающим участком на ударной стройке является строительство карьера. Здесь, чтобы войти в график, нужно ежедневно вывозить по 9.000 кубических метров грунта. Но из-за плохого использования машин это задание срывается. Так, 1 июня было вывезено только 575 кубических метров грунта. Фактически сорвана была работа первой смены и 3 июня, когда до обеда было занято на отвозке грунта всего несколько машин.

Почему-то начальник управления механизации треста № 40 Б. Александров не создает материальной заинтересованности в работе шоферов и экскаваторщиков. Работают они не по сдельной оплате труда, а по повременной, хотя про это ему неоднократно напоминали руководители стройки. Отсюда и выходит, что механизаторы работают без творческого огонька, как говорится, лишь бы день прошел, а общее дело страдает.

У строителей ударной стройки есть все возможности, чтобы преодолеть отставание. Нужно только улучшить взаимосвязь в работе строителей и субподрядчиков, наладить четкую организацию труда.

И. КОНОНОВ.

Торжественная пионерская линейка

В этот солнечный день нарядно выглядели украшенные флагами и разноцветными полотнищами улицы нашего города. Демонстрацию открывает пионерская дружина имени Аркадия Гайдара из девятой школы. Это ей присвоено как победителю во всесоюзном соревновании почетное звание — дружина «спутник семилетки». Колонна школьников движется к площади Ленина. Здесь у памятника В. И. Ленину в почетном карауле со знаменем дружины стоят гайдаровцы — Витя Михайлов, Валя Кондратьева и Тоня Васильева.

Одна за другой проходят мим-памятника колонны и направляются к стадиону «Труд». Здесь они выстраиваются на зеленом поле на торжественную линейку, посвященную окончанию учебного года и Дню защиты детей.

К микрофону подходит председатель совета городской пионерской организации — ученик девятой школы Володя Николаев. Он торжественно рапортует о делах сланцевской пионерии.

Затем с теплыми словами приветствия к детям обращаются секретарь горкома КПСС т. Константин и секретарь горкома ВЛКСМ т. Сергеев.

Закончена торжественная линейка. Начинается спортивный праздник. Много интересного ребята увидели в этот день. На реке Кушолке был зажжен большой пионерский костер.

В 16.00 над городом появляется самолет. Он сбрасывает ворох разноцветных поздравительных листовок.

В. БОБРИНОВ.

НЕУЖЕЛИ ВЕСНА В ТЕХНИКУМЕ?

За пять месяцев — два номера

Свыше 400 человек учится в Сланцевском вечернем индустриальном техникуме. Сюда приходят на занятия люди разных возрастов и профессий. Имеются здесь партийная, профсоюзная и комсомольская организации, а вот выпуск стенной газеты «За технические кадры» не налажен. За пять месяцев этого года вышло всего два номера, да и то один из них к Новому году. До сих пор красуется майский номер газеты, в котором всего две заметки — о празднике и о результатах зимней сессии.

Выпущен этот номер небрежно, заметки написаны от руки, а ведь в техникуме имеются машинистка и люди, которые могли бы красиво оформить стенную газету. Это показывает, что партийная и комсомольская организации не хотят использовать важное средство воспитания слушателей посредством стенной печати и выпуск ее пустили на самотек. А ведь писать есть о чем. Если прочитать заметку о результатах зимней сессии, напечатанную во втором номере, то можно сделать вывод, что результаты учебы неважные. Из 408 учащихся успешно закончили зимнюю сессию 230 человек. Многие имеют задолженности, некоторые остались на том же курсе.

Вышел в техникуме в свет номер листка «Техническая информация», но с декабря прошлого года он не обновляется.

Сейчас наступил ответственный период в жизни техникума. Некоторые группы будут защищать курсовые проекты, сдавать экзамены, многим учащимся нужно ликвидировать задолженность, а до конца занятий осталось немногим более месяца. Партийной и комсомольской организациям надо наладить выпуск своей газеты «За технические кадры». Она окажет большую помощь в решении этой ответственной задачи.

В. АЛЕКСЕЕВ.



ЛЕНИНГРАД. Зина Романова (слева) и Нина Карташова — члены бригады коммунистического труда швейной фабрики имени Володарского. Каждая из них овладела всеми операциями швейного потока. Передовые производственницы обязались выпускать изделия только отличного качества и устранять обнаруженные дефекты безвозмездно, в нерабочее время. Слово девушек не расходится с делом. Вот уже долгое время они работают без рекламаций.

Фото П. Федотова.

Фотохроника ТАСС

Активнее вникать в жизнь

Собрание коммунистов цеха сероочистки

В комнате сменного мастера цеха сероочистки дней пять висело объявление о том, что состоится партийное собрание, указывались повестка дня, день и часы, когда состоится собрание. На всякий случай секретарь партийной организации Лидия Сорокина еще раз напомнила всем коммунистам о собрании.

Ровно в назначенное время все были в сборе. Первым на повестке дня стоял вопрос о приеме кандидатами в члены КПСС работниц Маргариты Костыговой и Анны Васильевой. Аппаратчицы Костыгова и Васильева — комсомолки, имеющие среднее образование, хорошо трудятся на производстве, соревнуются за право называться ударниками коммунистического труда. Принимая девушек в партию, коммунисты дали им дружеские советы. Л. В. Бриедис посоветовала Маргарите Костыговой еще лучше работать, активно участвовать в общественной жизни.

Следующим на повестке дня стоял вопрос об итогах учебы в сети партийного просвещения за 1962—1963 годы. Слово было предоставлено пропагандисту кружка «У карты мира» Н. Ф. Нечаеву. Докладчик сообщил, что вся учебная программа успешно выполнена. Слушатели кружка, а их 44 человека, повысили свои политические знания. Наиболее активно посещали занятия работницы Наталья Егорова, Полина Прокофьева, Ольга Антонова, Нина Фокина, Евгения Артемьева, операторы плавки Александр Прокофьев, Николай Калинин. Они и на производстве хорошо работают, показывая пример в социалистическом соревновании.

Коммунистическому воспитанию коллектива цеха партийная организация уделяет главное внимание. Поэтому в обсуждении доклада приняли участие почти все

коммунисты. Наряду с положительными сторонами в работе было сказано и о том, что не сделано, на что следует обратить внимание.

Собрание отметило, что пропагандист Н. Ф. Нечаев добросовестно готовился к занятиям. В принятом решении записано, что коммунистическому воспитанию трудящихся нужно уделять внимание каждый день, все мероприятия проводить интересно, на высоком уровне и доходить до каждого трудящегося. В центре внимания должен быть человек.

На собрании был заслушан также доклад председателя цехового комитета кандидата партии А. Г. Фокиной о ходе социалистического соревнования за досрочное выполнение плана 1963 года. Она сообщила, что коллектив борется за право называться коммунистическим. Более 20 рабочих сорев-

нуются за право называться ударниками коммунистического труда. Итоги соревнования подводятся регулярно. При этом проявляется высокая требовательность к людям. Допустил брак, опоздал на работу, пришел с похмелья, не участвуешь в общественной жизни — оценка снижается. Итоги соревнования обсуждаются на собрании каждый месяц. С начала года планы цехом выполняются успешно.

Коммунисты отметили, что цеховой комитет много внимания уделяет соревнованию трудящихся, и пожелали ему еще выше поднять активность в коммунистическом воспитании рабочих, в организации соревнования за досрочное выполнение плана.

Партийное собрание коммунистов цеха сероочистки обсудило важные вопросы, связанные с воспитанием коммунистов и организацией производства. Несомненно, это собрание принесет большую пользу.

П. БУШАГИН.

У ШТУРМАНОВ ПОДЗЕМНЫХ ЗАБОЕВ

Большая светлая комната с настезью открытым окном. Это и есть маркшейдерский отдел второй шахты. Вся обстановка ее — несколько столов да стулья около них.

Редко встречается день, когда все работники отдела собираются вместе. В большинстве случаев здесь можно застать двух-трех человек. Остальные — в шахте. А завтра там будут те, кто сегодня склонился над столом. И это понятно: у каждого свой участок, значит, и свои дела в шахте.

На одном из столов внимание привлекает огромный лист бумаги, расчерченный вдоль и поперек.

— Это план горных работ на 1963 год, — говорит начальник отдела Валентин Егорович Громов.

— Многие из намеченного уже осуществлено, но немало еще предстоит и сделать.

По мнению самих работников отдела, маркшейдеры — это штурманы с той только разницей, что путь им приходится прокладывать не на море, а в шахте.

Основная работа маркшейдеров под землей, там, где добывается сланец. Трудовой день у этих людей начинается так же, как и у всех горняков. Вместе с ними они спускаются в шахту, вместе едут в пассажирских вагончиках на участок. Но и принцип работы, и

орудия труда у маркшейдеров иные, чем у проходчиков и горнорабочих.

Обязательной принадлежностью маркшейдера являются геодезические приборы плюс твердые знания геометрии и тригонометрии. Поэтому не случаен тот факт, что большинство работников отдела студенты-заочники.

Учатся участковый маркшейдер Виктор Вьюшков, рабочие Катя Зубрей, Светлана Франюк, Зоя Магидова, Ира Иванова. Работа маркшейдера требует большого внимания, сосредоточенности. Неправильно сделанные расчеты, неточности могут повести за собой переделки, а значит, и перерасход государственных средств. Вот поэтому и важно не допускать их.

Обязанность маркшейдеров — следить за безопасностью проведения горных работ, предупреждать о предстоящих встречах с горными выработками, проводить съемки.

Они же дают направление шахтерам, то есть указывают путь и место работы, выполняют нивелировку, профелировку бортовых штреков и лав с целью осушения выработок, наблюдают за горным давлением. Последнее делается для того, чтобы подобрать наиболее подходящие в данных условиях крепления для кровли.

Не менее важное и ответственное дело проведение теодолитных съемок как в шахте, так и на поверхности. Да разве перечислишь все, что приходится выполнять участковым маркшейдерам и их помощникам — рабочим! Вооружившись в шахте данными, они поднимаются на поверхность и занимают места в отделе. Надо обработать материалы, сделать соответствующие отметки в плане.

Несколько слов хочется сказать об отдельных работниках отдела. Вот взять хотя бы Зою Магидову. На шахте она с 1954 года. Зоя выполняет чертежные работы. Кроме этого, печатает чертежи-копии на копировальном станке. Основной инструмент, с которым Зоя Магидовой приходится трудиться в течение смены, — гото-

вальня, линейки и пузырек с тушью. В свободное от работы время Зоя Магидова спешит в индустриальный техникум.

Раньше, чем Зоя, работает в отделе Вера Яковлевна Лазинина. Это один из лучших участковых маркшейдеров. Ее опыт и знания нередко помогают молодым рабочим, не имеющим еще достаточных навыков.

Светлана Франюк — рабочая, студентка первого курса горного института. Сейчас молодая женщина в декретном отпуске, готовится стать матерью. Со Светланой я встретилась в шахтной библиотеке. Она пришла сюда за учебником по истории КПСС.

— Скоро предстоят экзамены, надо подготовиться, — объяснила она.

Среди работников маркшейдерского отдела почти все чем-нибудь увлекаются в свободное время. Одни — театром, другие — спортом. Например, та же Светлана Франюк с большим желанием занималась в народном театре.

Молодые женщины Нина Васильева и Ира Иванова увлекаются спортом. Ира — перворазрядница, чемпионка города по лыжному спорту, имеет второй разряд по велоспорту и бегу. На прошедших недавно городских соревнованиях по велосипедному спорту Ира и Нина заняли третье и четвертое места.

Есть в отделе и любители пения. Вот взять хотя бы Галю Гурия. Песня ей сопутствует в жизни, помогает трудиться. После работы Галья идет во Дворец культуры. Здесь она поет в молодежном ансамбле.

Маркшейдер Николай Венедиктов работает сейчас на одном из ответственных участков — на строительстве объединенной шахты. Дел много, но это не мешает Николаю готовиться для поступления в горный институт.

Так живет и трудится небольшой коллектив маркшейдерского отдела, именующий себя шахтными штурманами.

И. ПЕРМИНОВА.



Ленинград. На киностудии «Ленфильм» ведутся съемки широкоэкранный фильма «Гамлет». Автор сценария и режиссер-постановщик этой картины Григорий Козинцев, постановщик трагедий «Король Лир», «Отелло» и других. Многие годы он посвящал изучению жизни и творчества великого английского драматурга В. Шекспира. Музыка к новой картине написал Д. Шостакович.

На снимке: рабочий момент съемки эпизода в королевских поках.

Фото Н. Науменкова.

Фотохроника ЛенТАСС

ФЕЛЬЕТОН

Репка и рогатка-инструкция

ЗАЧЕМ ЖЕ ГРУБОСТЬ?

Слесарям Николаю Горскому и Юрию Баранову было дано распоряжение перемотать полотно на фильтрах.

— Пошли, получим полотно и применим за дело, — сказал Горский товарищу.

В хорошем настроении слесари направились в кладовую.

— Мы пришли за полотном, — обратились они к кладовщику.

— Ничего не получите. Полотно я вам выдавала, — невозмутимо заявила Надежда Мерницкая.

— Что вы! Когда? Мы только что приступаем к работе, — опешили слесари.

— Ах, спорить, доказывать! Меня не проведете. Полотно не дам, — нервно выкрикивала кладовщик Мерницкая.

Весь ее разъяренный вид говорил, что спорить с ней бесполезно. Слесари-это поняли и ушли.

Обиделись. Нужно работать, а кладовщик не в духе. Такое настроение у Надежды Михайловны бывает часто. Дома ли неприятность или на улице что не понравится, обязательно придет с плохим настроением и грубит рабочим. И это у нее вошло уже в привычку. Ей ничего не стоит оборвать человека, сказать ему грубость.

Машинист компрессорного цеха Валя Константинова собралась с подругами на майоликовый завод на экскурсию. Валя попросила Надежду Михайловну оставить деньги на другой день, так как сегодня она получить их не может.

— Не оставлю. Все до копейки сдам в кассу комбината. Там и получайте, — отрезала Мерницкая.

А зачем? Ведь носит же она на квартиру деньги некоторым избранным товарищам, почему бы ей не сделать это и для Вали?

Нора бы вам, Надежда Михайловна, расстаться с этим недостатком. Надо учиться душевности, человечности, уважению к людям.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

НА НОВОСТРОЙКАХ СЕМИЛЕТКИ

СТАРУШКА-МАРИИНКА, как любовно называют вытегорские старожилы Мариинскую систему, доживает свой век. Через год после более полутора столетий она должна преобразить свое существование. На смену старой мелководной системе сооружается новый Волго-Балтийский путь. Это глубоководная голубая магистраль. Она откроет прямую дорогу крупнотоннажному флоту, идущему с Волжского бассейна в Балтийское море, и соединит Азовское, Каспийское, Черное, Балтийское и Белое моря в единую водно-транспортную систему страны.

Могучее дыхание великой стройки чувствуешь как только теплоход из Онежского озера входит в реку Вытегра, расширенную и углубленную. Не доходя нескольких километров до г. Вытегры, голубая магистраль круто меняет направление и идет по новому руслу. Вскоре открываются ворота первого Вытегорского шлюза. Его камера вдвое длиннее, чем у Волго-Донского шлюза. Вытегорский шлюз — гигантское и сложное гидросооружение, управление которым автоматизировано. Достаточно повернуть рукоятку, чтобы заполнить камеру, вмещающую 60 тысяч кубометров воды, открыть и закрыть мощные ворота.

Огромен и действующий третью навигацию Белоусовский шлюз. Два таких шлюза Волго-Балта заменили девять старых шлюзов

Мариинской системы. Волго-Балтийский путь будет иметь всего семь шлюзов вместо 39 старых.

Строители Волго-Балта продвигаются вперед — по трассе канала. В Вытегре они построили железобетонный мост, проложили асфальтированные магистрали и линии электропередач. Вдоль нового канала появились многочисленные поселки, колхозы получили электроэнергию для моторов и освещения.

Вытегорский музей обогатился редким и, пожалуй, единственным в стране экспонатом. Музеем передан первый шлюз Мариинской системы. Все другие старые шлюзы останутся под водой. По соседству с этим шлюзом-малюткой старой Мариинской системы расположен новый шлюз-гигант.

Сделанное — только начало. На Волго-Балте сооружаются плотины, напорные дамбы, водосбросы, мостовые переходы.

На южном склоне нового канала строится Череповецкая гидроэлектростанция. На ней устанавливаются горизонтальные, капсульного типа турбогенераторы с повышенным коэффициентом полезного действия, расположенные в подводной части станции. Подобных электростанций еще не строилось в нашей стране.

сы и тем более носки носи домой, жена стирает, да и сам не ба-рин.

Не подумайте, что стирка спецовки тоже проходит гладко. Рогатка-инструкция и здесь поставлена. Порвался раньше времени твой рабочий костюм, одеваешь другой, нестандартный. Так вот его, если запачкается, тоже не берут в стирку, потому что он домашний.

Думали, гадали рабочие: отчего бы такое? Может быть, прачечная сильно загружена? Нет, оказалось, до использования ее на полную мощность очень далеко. Стали судить, рядить: как быть? Обратились к председателю завкома В. С. Гойдамакину. Он тоже подтвердил: — Мойка не загружена, могла бы стирать все. Но нашлись не-

сознательные элементы, несут домашние вещи!.. В общем-то положено по инструкции стирать только верхнюю одежду. Впрочем, сходим на газостанцевый завод, там прачечная действует уже восемь лет. Обменяемся опытом, может быть, что-либо придумаем.

Обратились к начальнику бытовых заведений завода Г. В. Лещенко. Он ответил:

— Дело не в загруженности мойки. Не положено... инструкции, не можем...

Обидно стало рабочим: вытащили репку, а радости нет, точит ее червь формализма и бездушия.

Как жаль, что это было, а не сказка.

И. ШАРИН,
рабочий цеха обжиги
цементного завода.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„Где попить кваса?“

В заметке под таким заголовком, напечатанной в газете «Знамя труда», рассказывалось о том, что в городе плохо организована торговля прохладительными напитками. Стакан кваса превратился в неразрешимую проблему.

Как сообщила в редакцию заместитель директора горомешторга т. Кондрахина, факты, указанные в заметке, имели место. В настоящее время торговля имеет девять торговых точек по продаже кваса. Торговля принимает меры к организации широкой торговли прохладительными напитками.

„Вопросы, требующие неотложного решения“

Так называлась заметка, опубликованная в нашей газете за 26 апреля.

Начальник комбината «Сланцы» В. И. Шувалов сообщил в редакцию, что факты, указанные в заметке, имели место. Приняты меры по обеспечению сланцем теплоэлектроцентрали. Разрабатываются мероприятия по бесперебойному обеспечению технической водой.

Крепко хранят в своей памяти трудящиеся Сланцевского промышленного района героический подвиг защитников Ленинграда. От коллективов предприятий, учреждений, школ, от отдельных граждан все время поступают деньги, собранные народом, на сооружение величественного памятника героям-ленинградцам.

Более 24 рублей внесли на текущий счет № 114.292 учителя Сланцевской восьмилетней школы № 3. 60 рублей перечислили недавно на сооружение памятника героям обороны Ленинграда лесозаготовителя Кингисеппского лесопромхоза. Продолжают сбор средств на памятник трудящиеся ивангородских и кингисеппских предприятий города Сланцы.

Наступило лето. В этом году оно обещает быть теплым и солнечным. Вопрос, где и как провести свой отдых после напряженного труда и учебы, беспокоит сотни трудящихся нашего города. Сделать этот отдых полноценным и содержательным — одна из важнейших задач физкультурных, комсомольских и профсоюзных организаций города.

Одним из видов культурного отдыха трудящихся является туризм, давно ставший популярным. Правильно организованное и хорошо проведенное путешествие обеспечивает туристу активный

отдых и физическое развитие, расширяет кругозор, обогащает духовно, прививает ценные для советского человека качества — коллективизм, дисциплинированность, волю, настойчивость, силу, мужество, выносливость, инициативу и прикладные навыки. Отправляясь в дальние и ближние походы, помните, что за участие в них вы награждаетесь значком «Турист СССР» или значком «По летним туристским тропам». Дальние путешествия удобно совершать с небольшой красной книжкой «Автостопа».

Значком «Турист СССР» награждаются туристы, совершившие пять походов выходного дня или один многодневный поход (как правило, по родному краю общей протяженностью 75 км пешком или 100 км на лодках, или 150 км на велосипедах. В походах туристы должны овладеть навыками походной жизни, в летний период провести не менее трех полевых ночлегов.

Туристов, совершивших сложные многодневные походы, согласно «Правилам организации туристских путешествий по территории СССР», награждают значком «Турист СССР» I, II или III ступени.

Для поощрения туристов, систематически участвующих в походах выходного дня, Ленинградский клуб туристов ввел значок «По летним тропам 1963 года», которым награждается каждый турист, прошедший в походах выходного дня летом этого года не менее 100 км пешком или 300

км на велосипеде, или 100 км по воде на лодках и совершивший не менее трех общественно полезных дел (привлечение в походы новичка, проведение похода, участие в рейде по охране природы, выпуск стенгазеты и т. д.).

Когда говорят о туристском походе, многим представляются дальние края: сибирская тайга, Кавказские горы, реки и горы Урала. Но совсем не обязательно начинать свой туристский путь за тысячи километров от своего родного города. Это можно сделать и поблизости.

В Ленинградской области есть много живописнейших мест. Достаточно отъехать 20—30 км, уйти немного в сторону от города, чтобы очутиться в лесу, у речки или озера. Природа нашего края по-своему хороша и красочна. Самое важное — это отправиться в свой первый поход, даже если он

начнется утром и кончится вечером в воскресенье. А уж если человек хоть раз посидел у вечернего костра, напился походного, чуть пахнувшего дымком чая, спал в походных условиях — он наверняка снова и снова пойдет в новые дали. Совершая походы, турист должен охранять природу, лесные богатства и обитающих в них животных.

Хорошо организовать летний отдых трудящихся призваны все физкультурные, комсомольские и профсоюзные организации на местах. Советам коллективов физкультуры и ДСО совместно с комитетами ВЛКСМ нужно организовать семинары руководителей походов выходного дня. Подготовка таких кадров и приобретение туристского снаряжения под силу каждому коллективу физкультуры и комитету ВЛКСМ.

А. МИХАЙЛОВ.



С 10 июня 1963 года открывается городской пионерский лагерь в Лучках, в здании музыкальной школы. Стоимость путевки 10 рублей на один месяц. Пребывание детей в лагере с 9 часов утра до 6 часов вечера. Путевки можно приобрести в бухгалтерии горно.

Городской отдел коммунального хозяйства доводит до сведения граждан, что проводится перерегистрация моторных и немоторных лодок, имеющих в личном пользовании, в срок до 20 июня 1963 года. Горкомхоз.

Сланцевская автомобильная школа ДОСААФ производит прием на курсы шоферов 3-го класса. Занятия будут проводиться в дневное и вечернее время с 15 июня с. г. Также производится прием в группу по изучению правил уличного движения для велосипедистов. За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, Новый переулок, дом № 3. Телефон 72-87.

Москва. Вопросами планировки и застройки старых городов и их новых жилых массивов занимается группа архитекторов и инженеров института проектирования городов «Гипрогор». Коллектив мастерской № 3 в настоящее время работает над проектом застройки нового города Татарии Нижне-Камска.

На снимке (слева направо): архитектор В. А. Плинер, инженер Ю. В. Коробова, архитекторы Ю. Е. Беляев и Е. И. Кутырев обсуждают проект застройки Нижне-Камска. Фото Э. Оремуса. Фотохроника ТАСС

Доводится до сведения всех граждан, имеющих в личном пользовании скот, что пастба решением исполкома от 12 мая 1961 года в пределах города категорически запрещена. Пастба скота разрешается на землях гослесфонда по билетам, выданным Сланцевским лесхозом. Нарушители будут привлекаться к административной ответственности. Отдел коммунального хозяйства Сланцевского горисполкома.

ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ (КАЛЕНДАРЬ ИГР)

Первенство Ленинградской области по футболу проводится по двум подгруппам в два круга. В каждой подгруппе выступает по семь команд. Команды, занявшие первые три места, встретятся в финальной пультке. После этого определится чемпион области 1963 года. Начиная со второго круга, в игру вступают юношеские команды. Ниже мы публикуем календарь игр первого и второго кругов.

21 июля: «Труд» (Кировск) — «Труд» (Сланцы); «Металлург» (Волхов) — «Строитель».

ВТОРОЙ КРУГ:

28 июля: «Труд» (Сланцы) — «Свободен»; «Рубин» (Петродворец) — «Стрбытель».

4 августа: «Авангард» (Кронштадт) — «Труд» (Сланцы); «Строитель» — «Рошалец» (Гатчина).

11 августа: «Труд» (Сланцы) — «Труд» (Гатчина); «Металлург» (Пикалево) — «Строитель».

18 августа: «Металлург» (Бокситогорск) — «Труд» (Сланцы); «Строитель» — «Авангард» (Выборг).

25 августа: «Труд» (Сланцы) — «Труд» (Светогорск); «Строитель» — «Свободен».

1 сентября: «Спартак» (Ломоносов) — «Труд» (Сланцы); «Красная звезда» (Тихвин) — «Строитель».

8 сентября: «Труд» (Сланцы) — «Труд» (Кировск); «Строитель» — «Металлург» (Волхов).

ПРИМЕЧАНИЕ: игра проходит на стадионе той команды, которая указана в календаре первой.

ПЕРВЫЙ КРУГ:

9 июня: «Строитель» (Сланцы) — «Рубин» (Петродворец).

16 июня: «Труд» (Сланцы) — «Авангард» (Кронштадт); «Рошалец» (Гатчина) — «Строитель».

23 июня: «Труд» (Гатчина) — «Труд» (Сланцы); «Строитель» — «Металлург» (Пикалево).

30 июня: «Труд» (Сланцы) — «Металлург» (Бокситогорск); «Авангард» (Выборг) — «Строитель».

7 июля: «Труд» (Светогорск) — «Труд» (Сланцы); «Строитель» — «Свободен».

14 июля: «Труд» (Сланцы) — «Спартак» (Ломоносов); «Строитель» — «Красная звезда» (Тихвин).

Редактор И. А. АВДЕЕВ

Покупайте цыплят!

Волосовская инкубаторно-птицеводческая станция сообщает, что 7, 8, 9, 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22 июня в Волосове будут продаваться цыплята всем желающим.

Профсоюзным комитетам следует организовать сбор заявок и коллективную покупку цыплят для рабочих и служащих своих предприятий, организаций, учреждений.

Администрация ИПС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 7 ИЮНЯ

18.50 — Теленовости. 19.00 — Концерт участников художественной самодеятельности Львовской области. Передача из Киева. 21.20 — «Экран большой химии». 22.20 — «Признание народа» — народный художник СССР Джaparидзе. 22.30 — Теленовости.

СУББОТА, 8 ИЮНЯ

15.30 — Для школьников: «Путешествие за книгой». Рассказ об экспедиции московских школьников за старинными книгами. Передача из библиотеки имени Ленина. 16.15 — «Пионерский театр: «Ир-

жик». Спектакль детской художественной самодеятельности Дома культуры железнодорожников Г. Бабушкина. 18.15—19.45 — «Вечер в сельском клубе». 21.30 — «Любимые исполнители русской песни». 22.10 — Теленовости. 22.30 — «На огонек».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 7 ИЮНЯ

17.05 — Программа передач. 17.10 — Фестиваль телефильмов и телеспектаклей — телевизионная постановка «Беккеровский рояль». 18.10 — «Путевые заметки о странах социализма». 18.50 — «Детский экран» — «Телевизионный

сбор». 19.30 — «Короткометражные фильмы «У крутого Яра» и «Тень». 20.35 — «Об издательстве и литературе». 21.00 — Документальный фильм «Свобода, свобода... превыше всего!». 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — Маленький эстрадный концерт. 23.00 — «В помощь самодеятельности».

СУББОТА, 8 ИЮНЯ

14.50 — Спортивная передача. Международные соревнования по мотоспорту. 17.35 — Киножурнал «Советская Латвия». 17.45 — Для молодежи: «Сегодняшний экран в распоряжении Таллинского пединститута». 18.30 — Документальный фильм «Борис Шукин». 19.35 — Чехословацкий художественный фильм «Барон Мюнхаузен». 21.10 — Телевизионный конкурс мастеров художественной самодеятельности. 21.50 — Научно-популярный фильм «Бывает и так...». 22.00 — «Актуальная камера». 22.30 — «На огонек» (Центрального телевидения).

БЕРЕГИТЕ ЖИЗНЬ!

При внезапных остановках агрегатов Нарвской ГЭС, которые могут произойти в любой момент, в канале возникают волны. Высота волны может быть до верхней бровки канала (до уровня земли). Подъем воды происходит очень быстро. Поэтому находиться на откосах канала совершенно недопустимо. Находящиеся на откосах лица неизбежно будут смыты водой в канал. Опасно находиться и в старом русле реки Нарвы, т. к. в любое время могут быть открыты щиты плотин и в старом русле появится вода. Перед открытием щитов плотины подается сигнал сиреной.

Берегите свою жизнь и жизнь детей! Не находите на откосах канала и удаляйте оттуда детей! Услышав сигнал сирены, немедленно покиньте старое русло реки Нарвы!

Администрация Нарвской ГЭС.

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ

Кингисеппское отделение кинопроката выпускает на экраны художественный фильм

Производство киностудии «Мосфильм».



Кингисеппское отделение кинопроката.